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Сообщение о существенном факте
“Сведения о решениях общих собраний”

	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)
	Открытое акционерное общество «Гостиничный комплекс «Ока»

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ОАО ГК «Ока»

	1.3. Место нахождения эмитента
	603057, г. Нижний Новгород, проспект Гагарина, 27

	1.4. ОГРН эмитента
	1025203745050

	1.5. ИНН эмитента
	5262017723

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	10777-Е

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://www.hoteloka.ru/content/show/36/


	2. Содержание сообщения

	2.1. Вид общего собрания (годовое, внеочередное): Внеочередное общее собрание акционеров.

2.2. Форма проведения общего собрания: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования.

2.3. Дата и место проведения общего собрания: Собрание состоялось 15.03.2011 г. по адресу:    

      г. Н. Новгород, пр. Гагарина, д.27, конференц-зал,  9 этаж.

2.4. Кворум общего собрания. В список лиц, имеющих право на участие в Собрании, составленный по данным реестра акционеров на 17 февраля 2011 г., включены владельцы обыкновенных именных акций Общества. Общее число голосующих акций Общества на данном собрании составляет 41 633 штук.

На дату проведения собрания акционерам Общества, заинтересованным в совершении обществом сделки, принадлежит 40958 голосов, которые не учитываются при определении кворума и не участвуют в голосовании по данному вопросу повестки дня Собрания. Общее количество голосующих акций по данному вопросу повестки дня Собрания, принадлежащих акционерам, незаинтересованным в совершении Обществом сделки, составляет 675 штук.

Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие в собрании и голосовании по данному вопросу повестки дня, - 421 голос, что составляет 62,37% от общего количества голосующих по данному вопросу повестки дня акций общества.

2.5. Вопросы, поставленные на голосование, и итоги голосования по ним.

Первый вопрос повестки дня:

1. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность акционеров ОАО «Гостиничный комплекс «Ока».

Итоги голосования:

«ЗА» - 421 голос (62,37 % от общего количества голосующих по данному вопросу акций, принадлежащих лицам, не заинтересованным в сделке). 

«ПРОТИВ» - нет.

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.

     Число голосов по недействительным бюллетеням: 0.

2.6. Сведения о решениях, принятых  общим собранием.

11. Одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность акционеров, - заключение договора поручительства № 008/21/СТД-ПР/ОКА (далее – Договор поручительства) между Банком ЗЕНИТ (открытое акционерное общество) (далее- Кредитор) и ОАО «Гостиничный комплекс «Ока» (далее - Поручитель) в обеспечение надлежащего исполнения Обществом с ограниченной ответственностью «СТАНДАРТЪ» (далее -Заемщик) обязательств перед Кредитором по Договору об открытии кредитной линии (возобновляемая кредитная линия) от «21» января 2011 года (далее – Кредитный договор) на следующих условиях:

· Поручитель обязуется перед Кредитором отвечать солидарно с Заемщиком за полное исполнение последним его обязательств по Договору № 008/21/СТД об открытии кредитной линии (возобновляемая линия) от «21» января 2011 года, заключенному между Кредитором и Заемщиком (далее – Кредитный договор), на следующих  существенных условиях:

· Лимит Задолженности (сумма, которую  не может превышать Основной Долг Заемщика по Кредитному договору на любой календарный день в течение срока, установленного п.2.4 Кредитного договора) составляет 240 000 000,00 (Двести сорок миллионов и 00/100) российских рублей. При этом под Основным Долгом на какую-либо дату  понимается сумма Кредита, не погашенная Заемщиком на эту дату (далее – «Основной Долг»).

· Лимит Задолженности восстанавливается за счет сумм, поступивших в погашение задолженности в части Основного Долга по Кредитному договору;

· Кредит предоставляется Заемщику Кредитором частями (далее – «Транш» или «Транши») в рамках Лимита Задолженности, в порядке и на условиях, предусмотренных Кредитным договором;

· Транши предоставляются на срок от 1 (Один) до 180 (Сто восемьдесят) календарных дней включительно;

· Заемщик обязуется возвратить Основной Долг в полном объеме, с учетом положений предыдущего абзаца настоящего пункта, «21» июля 2012 года, а также уплатить проценты, начисленные в соответствии с условиями Кредитного договора (далее – «Основные Проценты»), в порядке и на условиях Кредитного договора;

· Ставка Основных Процентов за пользование кредитом составляет не более 18 (Восемнадцать) % годовых. 

· В том случае, если Заемщик просрочит исполнение обязательств по возврату/уплате суммы Основного Долга/части Основного Долга (Транша), возникшая при этом задолженность в части Основного Долга/части Основного Долга (Транша) объявляется просроченной. В этом случае Заемщик уплачивает Кредитору:

· - Повышенные Проценты  по ставке 21,00% (Двадцать один процент) годовых. Повышенные Проценты начисляются на сумму просроченной задолженности с даты, следующей за датой возникновения просрочки исполнения обязательств Заемщиком по Кредитному договору в части Основного Долга/части Основного Долга (Транша), по дату фактического погашения всей суммы просроченной задолженности, но не более чем за 30 календарных дней (включительно). При этом начисление Основных Процентов на просроченную задолженность по Кредиту прекращается.

· - Неустойку из расчета 21,00% (Двадцать один процент) годовых. Неустойка начисляется на сумму просроченной задолженности с 31 календарного дня, следующего за днем возникновения просрочки, по дату фактического погашения всей суммы просроченной задолженности (включительно). При этом начисление Повышенных Процентов на просроченную задолженность по Кредиту прекращается.

        Договор поручительства заключен на срок 4 (Четыре) года. 

Поручитель отвечает перед Кредитором в том же объеме, как и Заемщик, включая сумму Основного Долга, уплату Основных Процентов, Комиссий, Повышенных Процентов, Неустойки, банковских расходов, возмещение судебных издержек по взысканию долга и других убытков Кредитора, вызванных неисполнением или ненадлежащим исполнением Заемщиком обязательств по Кредитному договору.

2. Поручить Генеральному директору ОАО ГК «Ока» определить иные условия указанной сделки самостоятельно в соответствии с предоставленными полномочиями, подписать договор и иные необходимые для его заключения документы.

2.7. Дата составления протокола общего собрания: 16 марта 2011 года.
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