Акционерное общество «Гостиничный комплекс «Ока»
603057, г. Нижний Новгород, проспект Гагарина, д. 27.
УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!
Сообщаем Вам, что 30 августа 2016г. было проведено Внеочередное общее собрание акционеров АО «Гостиничный комплекс «Ока».

Повестка дня: 

1) Об одобрении совершения Обществом крупной сделки и сделки, в совершении которой имеется заинтересованность акционеров АО «Гостиничный комплекс» «Ока» – внесение изменений в Договор поручительства № 045/0364Z/15 от «02» февраля 2016 года.
На дату проведения собрания акционерам Общества, заинтересованным в совершении обществом сделки, принадлежит 40 958 голосов, которые не учитываются при определении кворума и не участвуют в голосовании по данному вопросу повестки дня Собрания. Общее количество голосующих акций по данному вопросу повестки дня Собрания, принадлежащих акционерам, незаинтересованным в совершении Обществом сделки, составляет 675 штук.

Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие в собрании и голосовании по данному вопросу повестки дня, - 471 голос, что составляет 69,78% от общего количества голосующих по данному вопросу повестки дня акций общества.
Итоги голосования:
«ЗА» - 471 голосов (69,78 % от общего числа голосов, приходившихся на голосующие акции общества, владельцами которых являлись все лица, не заинтересованные в совершении сделки, определенного с учетом положений пункта 4.20 Положения № 12-6/пз-н).

«ПРОТИВ» - нет.

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.
Число голосов по недействительным бюллетеням: 0.

С полным текстом принятого решения можно ознакомиться в ленте новостей www.e-disclosure.ru
Председатель наблюдательного совета АО «Гостиничный комплекс «Ока»  Бродников С.М.
